



# 安农大驾校: 信誉第一, 学员至上



奠定坚实的理论基础, 更好的掌握学车技巧。

我们提高员工素质: 我校每年定期对教练员的实际教学水平和思想道德素质进行培训考核, 要求每一位教练员在实际教学过程中, 除了要将过硬的驾驶技术传授给学员外, 更要用更多的细心和耐心面对每一位学员, 尊重爱护学员, 加强与学员之间的沟通与交流, 因材施教。在培训考核中不合格的教练坚决不予录用。我校定期对各部门业务员的业务知识和道德素质进行培训, 要求做到首问响应, 不推托不敷衍, 面对学员提出的问题, 细心、耐心解释, 减少学员的等待时间, 及时消除学员在学车过程中的疑虑。

我们制定严格的回访制度加强内部管理: 我校定期对各学习阶段的学员进行回访, 征询学员对驾校的意见和建议, 对在回访中发现的问题分类登记、及时解决。一旦发现有教练员或者业务员存在违规现象, 我校将依据驾校制度进行严厉惩处, 并对提出问题的学员进行回复, 免除学员学车的后顾之忧, 保障学员的合法权益。

“农大驾校, 信誉可靠”, 我们关注于——学员的体验, 倾听学员的声音, 了解学员的真正需求, 提升我们的能力与素质, 我们一直站在学员的角度考虑问题, 一直在为学员的满意而努力。

## 莘莘学子心, 浓浓校园情

安农大驾校隶属于安徽农业大学, 自建校以来, 我校一直秉承着“来自高校, 回馈高校”的信念, 带着浓浓的校园情结, 面对广大高校学生制定各种优惠政策, 针对不同时期的不同情况开设各种特色班, 为在校学生开辟绿色通道。

在学生开学之际, 我校开展学生季活动, 为新入学的高校生制定合理的学车计划, 开设晚班、双休日班等, 让大家在辛苦的学习空闲, 体验驾车的快乐; 在暑期, 我校针对放假在家的学生及老师开设暑期班, 尽全力让大家在短短两个月假期内完成驾驶学习, 不耽误开学后忙碌的学习、工作; 学生毕业之际, 我校开设毕业生班, 在即将面临就业的毕业生履历上增添砝码。我们贴心的服务吸引了各高校学生组团来我校学习, 在我们有序、积极、合理的组织安排下, 他们如期完成驾驶学习; 同学们曾写下一段段真挚的毕业留言, 更留下了一张张展现师生情谊的风采照片。

在各高校的校园活动中, 也常能看到我们的身影。我校积极参与各高校的校园活动, 融入高校, 感受高校带给我们的青春与朝气, 品味高校里浓郁的文化气息。我校与安徽农业大学教育工会和安徽农业大学教职工汽车协会主办了“汽车清凉夏日校园行”的活动, 活动中我校资深教练讲解了关于汽车基础知识、日常保养知识和简单的配件更换知识及日常驾车过程中必须注意的事项。活动受到广大师生车友的一致好评。每年, 我校都会接受安徽农业大学机制专业学生为期三天的实习任务。在三天中, 我校为学生制定学习计划, 安排教练对学员进行驾驶技术基础知识和基础动作的培训, 培训过程中严格管理, 综合考核, 评定学分。

莘莘学子心, 浓浓校园情。广大高校学生对我们的支持和信任是对我们工作的最大鼓励, 给了我们无比的信心。我们会用我们的真诚一如既往的为大家服务。我们已经做得很好, 但是, 我们相信, 有了你们的支持, 我们会做得更好!

合肥安农大驾驶员培训中心, 于2002年6月成立, 总部位于希望路8号, 是经过省市交警部门审核批准的合法的驾驶员培训学校。也是安徽省内少有的高校办学之一。主要从事大型货车(B2), 小型货车(C1、C2)汽车驾驶员的培训业务、从业资格证货运资格培训业务及从业资格证继续教育培训业务。

## 完善基础设施, 提高员工素质

在驾校众多的合肥市, 我校一直奉行“质量立校、服务兴校、从严治校”的办学方针, 一直履行“信誉第一, 学员至上”的诚信宣言, 一直站在学员的角度, 为学员的满意而努力。

我们完善基础设施: 我校购置各种教学车辆三百余台, 充分满足学员的练车需求; 我校在合肥市各辖区设立了十余处报名点与训练基地, 方便学员的报名与训练; 我校添置了数辆大巴车, 专为学员服务, 免除学员自己奔波考场参加的痛苦; 我校设立电脑模拟教室, 开设考前理论辅导课, 聘请了专业的授课老师, 帮助学员在实际道路驾驶前

# 九月学生季, 在这样朝气蓬勃的季节, 带着你的激情, 来体验驾驶的快乐吧

我们为您提供优质的服务、透明的收费标准、完善的管理制度、便捷的学驾流程, 给您带来完美的学车体验。

自即日起所有在校学生, 凭本人有效身份证件与学生证至我校报考C1驾照有惊喜等着你!!! 详情请见报名处海报, 或致电咨询。



本部报名处 电话: 0551-65326269  
安农大南门 电话: 0551-62841006  
大杨训练场 电话: 0551-63461684  
我校承接各类团体报名, 诚招各高校学生代理 团报热线: 18955194456

安农大驾校  
www.andjx.com

